

4 Facturile golesc buzunarele abonaților
Când va sista RADET Constanța furnizarea căldurii

Primăvara și soarele își fac simțită prezența din ce în ce mai mult în Dobrogea. Chiar dacă avem parte și de zile ceva mai răcoaroase, constanțenii abonați la sistemul centralizat de termoficare se întreabă când vor scăpa de facturile mari la căldură.



2 Protest mamut al primarului Vrabie
Locuitorii comunei Peștera cer „mai-marilor“ județului dreptul la un trai decent

Situațiile deplorabile cer măsuri disperate. Strigătul de nemulțumire al locuitorilor comunei Peștera răsună astăzi în tot municipiul Constanța! O mie de suflete au venit până în fața sediului Consiliului Județean pentru a le cere autorităților județene dreptul la o viață normală și la un trai decent.



8 Peste un milion de lei pentru avocați, ca să-l apere pe primarul Constanței în procesul cu Fin.Co.Ge.Ro. SPA



MARȚI,
1 APRILIE 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Marti, 1 aprilie, ora 12:00
Interviu online
cu Mirela Constandache și Ionuț Alexandru
Tema este:
A cerut-o în căsătorie pe scena Teatrului de Stat. O poveste care începe și se termină cu „Da!”

Primim turiștii cu molozul la intrare
„Perla litoralului românesc“ arată mai degrabă a Cenușăreasă, cu o lună înainte de 1 Mai 2
Turiștii se pregătesc să petreacă minivacanța de 1 Mai în stațiunea Mamaia.



Viceprimarul Făgădău
„Probabil că până la sfârșitul acestui an noul PUZ al Peninsulei va fi propus Consiliului Local Constanța spre aprobare“ 2
La finalul lunii martie s-au împlinit doi ani de la cea mai recentă dezbatere publică pe tema noului Plan de Urbanism Zonal (PUZ) al Peninsulei.



EDITORIAL

Unde-i modelul? Nu-i...

Rodica MITU
2
Îți propun un exercițiu. Ia o foaie de hârtie, așază-te confortabil, butonează telecomanda și, de fiecare dată când zărești o persoană care ți se pare că ar putea fi un model demn de urmat, desenează o steluță. Pentru persoanele care nu ți se par modele de urmat desenează un măgăruș.

„Sper să iasă soarele și în calea noastră“
Din Suedia, portarul William Amamoo lansează apeluri pentru ajutorarea Farului 7



Un fost jucător al „marinarilor“ a postat pe Internet un filmuleț de aproape nouă minute, în care apare în timpul unui discurs de sensibilizare Ghanezul care va împlini 32 de ani vineri, 4 aprilie, a jucat la Farul în sezonul 2003/2004 și mărturisește că echipa constanțeană i-a rămas în suflet.

Corpul de Control al primului ministru

„RAJDP a refuzat să pună la dispoziția echipei de control documentele solicitate în scris“



Pagina
3

Curtea de Conturi a României nu este singura instituție care s-a lovit de refuzul Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri (RAJDP) Constanța în încercarea de a efectua un control specific. În această ediție prezentăm un document din care reiese că liderii regiei mai sus precizate au refuzat să pună la dispoziție o serie de documente solicitate chiar de către Corpul de Control al primului

ministru. Concret, pe data de 20 aprilie 2011, ZIUA de Constanța a solicitat Secretariatului General al Guvernului - Corpul de Control al primului ministru rezultatul controlului efectuat, în perioada 15-16 noiembrie 2010, la RAJDP Constanța. Pe data de 27 aprilie 2011, secretarul de stat Sorin Alăzăroaie, șeful Corpului de Control al primului ministru, ne-a informat că „RAJDP a refuzat să pună

la dispoziția echipei de control documentele solicitate în scris, la începutul controlului, motivând prin adresa nr. 9710/19.11.2010, înregistrată la CCPM cu numărul 982/S.A./22.11.2010: «(...) în concordanță cu regimul general al autonomiei locale și cu principiile descentralizării», RAJDP «nu poate să dea curs solicitării formulate (...) prin adresa numărul 982/16.11.2010».

Sedință de Consiliu Local cu scânteii la Cernavodă
Mariana Mircea și Gabriela Răducanu și-au pierdut mandatele de consilieri locali, după ce au fost excluse din PSD **2**

Aleșii locali ai orașului Cernavodă s-au reunit, ieri după-amiază, în ședință ordinară de Consiliu Local. Pe ordinea de zi au fost trecute 44 de proiecte de hotărâre, primele dintre ele privind constatarea încetării de drept a mandatelor de consilier local în cazul Marianei Mircea și al Gabrielei Răducanu.

Restaurantul Uncle Sam, un aspect mai bun într-o zonă nouă **5**

Poate că mulți dintre voi ați vizitat restaurantul Uncle Sam în perioada în care acesta se afla pe strada Negru Vodă. De când și-a deschis porțile într-o altă zonă, pe bulevardul Mamaia, localul este schimbat în mod considerabil, și aici mă refer la amenajarea interioară, meniurile rămânând aceleași. Mai mult decât atât, Uncle Sam încă mai face livrări la domiciliu într-un timp foarte scurt.

Fluturii din pandișpan
Domnule, și vă rog să mă credeți,
îmi vine atât de greu
Să vorbesc, de la o vreme, la masa
Pe care o iau sub portretul iubitului meu
Din pandișpanul tăiat la desert zboară fluturi
albaștri și fini ca mătasa!”
Atunci cei doi motani somnolenți, îngrășați cu dulceața,
Ce torc de o parte și alta a coapselor mele,
Fac tumbă ciudate, se-agață rotunzi de perdele
Iar eu, leșinând, îmi acopăr cu palmele fața...
Detectivul Arthur puse molatec trei întrebări:
„Doamnă, n-ați observat, c-un surăs, uneori,
Melci uriași, tremurând pe clanțele de la intrări
Când deschideți, pentru motanii de angora,
ușile-n zori?
Dupa-amiaza, la ora aceea confuză,
Când sânii îi țineți, prea mari, pe tăvițe de cedru,
N-ați auzit hohote mici lângă bluză?”
Insistă detectivul Arthur, visător și întregu...
„Când coborâți scările-n parc, către seară, fără
ca nimeni să vă aștepte,
N-ați întâlnit un seraf, în mână c-o ladă de mirodenii
Și cu cealaltă bătând mingi parfumate de trepte,
Făcându-se că nu vă vede, din cauza jeniei?”
„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Lumea poeziilor
Glycera își strânse veșmântul la piept.
Nu răspuse.
Detectivul Arthur, plin de delicatețe,
Din buzunarele lui nepătrunse,
Scoase un pandișpan albastru pe
dulcele-i fete,
Îl așeză grațios și candid între ei
Și luând un cuțit îl taie dintr-odată!
O, ce pufoși se-nălțară, ce leneși, ce calzi
fluturi galbeni acum, prin odăi...
„Doamnă”, șopti detectivul Arthur,
„permiteți-mi să mă retrag, n-o să vă uit
niciodată...”
Emil Brumaru